

这国冲突持续！三国总统将前往调停， 中使馆再发安全提示

中新网4月17日综合报道，当地时间16日，非洲国家苏丹军方与该国的主要准军事组织快速支援部队(RSF)在首都喀土穆等地的武装冲突仍在持续，该国连日来的炮火已造成逾千人伤亡。多地枪炮齐鸣，战机和坦克等重型武器直接开入市区。

联合国等国际组织对苏丹局势表示关切，东非政府间发展组织已委托南苏丹总统基尔、肯尼亚总统鲁托和吉布提总统盖莱尽快前往苏丹，以调解冲突。鉴于苏丹安全形势严峻，中国驻苏丹使馆再次发布安全提示。

冲突持续逾千人伤亡

矿产部长住宅遭袭

当地时间16日，苏丹武装部队和快速支援部队在苏丹总统府附近的交火仍在激烈进行中。

据美联社报道，当天上午，武装部队总部、喀土穆国际机场、国家电视台大楼所在区域发生激烈交火。在喀土穆，人们随处可听见炸弹爆炸声和机枪交火声。苏丹武装部队宣布，已占领快速支援部队在6个城市的总部。快速支援部队则称已占领武装部队总部的海军塔。

此外，当天下午，苏丹国家电视台突然中断了播出信

号。据电视台匿名工作人员称，在苏丹快速支援部队进入位于与喀土穆隔河相望的恩图曼的国家广电大楼，并利用电台播送有利于快速支援部队的节目后，政府方面中断了广播和电视信号传送。

据苏丹医生委员会16日发布的消息，此次武装冲突已造成至少56名平民死亡、595名平民受伤。苏丹武装部队和快速支援部队方面伤亡情况不详。

世卫组织16日表示，自4月13日以来，在苏丹的喀土穆、南科尔多凡、北达尔富尔、北方州和其他地区已有超过83人在冲突中遇难，至少1126人受伤；目前战斗最集中的地方在首都喀土穆市。

据苏丹媒体报道，当地时间16日晚，苏丹矿产部长称，在

苏丹武装部队与快速支援部队冲突中，有两枚炮弹击中了他位于喀土穆的住宅，导致他的2名家人和另外3人丧生。

另外，联合国世界粮食计划署(WFP)16日表示，3名该机构工作人员在北达尔富尔州遇袭身亡，另有两人受伤。该机构已宣布暂停在苏丹的活动。

苏丹安全形势严峻

这三国总统将前往调解

据联合国秘书处消息，苏丹冲突双方达成协议，于16日16时起实施3小时人道主义停火，为运送伤员开辟人道主义救援通道。然而，据苏丹媒体报道，救援通道开辟后，在喀土穆和恩图曼的冲突仍在持续。

当地时间16日，东非政府间发展组织(

伊加特)宣布，已委托南苏丹总统基尔、肯尼亚总统鲁托和吉布提总统盖莱尽快前往苏丹，以调解冲突。

快速支援部队是苏丹武装部队的组成部分，领导人是苏丹主权委员会副主席穆罕默德·哈姆丹·达加洛，这支部队今年3月起部署至喀土穆、麦罗维等地。

据卡塔尔半岛电视台报道，冲突原因可能为达加洛和苏丹主权委员会主席兼武装部队总司令布尔汉就快速支援部队应如何整合到苏丹武装部队、由哪个机构监管产生了分歧。

半岛电视台称，苏丹武装部队已拒绝和快速支援部队进行谈判，要求解散快速支援部队。布尔汉在接受半岛电视台采访时称，将从全国各地向喀土穆部署更多军队。达加洛则说，这场战斗将为和平解决问题铺平道路，并将在未来几天结束。

中使馆再发安全提示

严格避免外出

中国驻苏丹大使馆17日在微信公众号再发安全提醒，称苏丹首都喀土穆多地持续发生武装冲突，并逐渐扩散至多个其他城市，苏丹武装部队称战斗将持续一周以上。苏丹安全状况极为严峻，特别是流弹频发已成当前主要安全威胁。

中国驻苏丹使馆再次提醒在苏丹的中国公民和中资机构密切关注形势，保持高度警惕，严格避免外出，加强安全防范，尤其注意远离临街房间或窗户，防止被流弹误伤，保护好自身生命财产安全。如遇突发紧急情况，请及时报警并向使馆报告。

报警电话：999

火警电话：998

医疗急救：333

驻苏丹使馆领保协助电话：00249-990111127



2023年4月16日，烟雾在苏丹首都喀土穆升起。非洲国家苏丹军方与该国的主要准军事组织快速支援部队(RSF)在喀土穆的激烈武装冲突进入第二天。



2023年4月16日，苏丹部分民众在苏丹港迎接欢迎苏丹武装部队总司令布尔汉的陆军军队。